
V šifře jsou písmenka, želvičky a čísla. Čísla jsou od 0 do 30. A jsou rozmíéstěna tak, jako kdyby 
tvořily cestou, často jsou jsou rozděleny pouze jedním písmenem. A když do této cesty budeme 
uvažovat i želvičky, pak už je její tvar dost jasný. Jenže jak vznikla? Dokreslíme písmenkům 
semaforové ručičky. 
Pak máme krásně pospojovanou cestu od 0 do 30, která vede přes všechny želvičky. Písmenka 
na této cestě říkají mezitajenku: Tento text čtete správně, ale co dál vám poví želvičky. 
Když dokreslíme semaforové ručičky všem písmenkům v tabulce, bude z každé želvičky vycházek 
komixová bublina ohraničující jedno písmenko. Tato písmenka říkají postupně řešení: TAJENKA 
JE NEPTUN.
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